

校庆特辑 | 剪出不一样的表白



光与影
剪纸与医大
投下的是
我爱你医大



你心中的医大是什么样的呢
灵活柳叶刀 承担着无数人的性命相托
不知道你是否想过医大与剪纸的巧妙结合?
下面让我们一起来看看吧



透过剪纸看医大
寻觅每一个角落
追溯每一个脚印



嫩嫩垂柳、清清湖水
弯曲长亭、湖上小桥
这是我们医大人的诗情画意



武鸣,我们来啦! 我校首批学生搬迁入驻武鸣校区

11月28日,广西医科大学武鸣校区迎来入驻的首批大学生,这标志着我校办学历史翻开新的篇章。此次搬迁既见证了学校的历史,也是一堂特殊而难忘的思政课。



11月23日,我校启动武鸣校区搬迁入驻工作,行政职能部门作为提前搬迁入驻单位,进行了办公设备搬迁,实现办公人员入驻。



首批入驻的是外国语学院、信息与管理学院的共800余名学生。28日一早,校本部内人潮涌动,搬迁工作在有条不紊地进行着。一排排行李在辅导员、班主任和班干部们的指挥协调下整齐地摆放在路边,同学们忙得热火朝天,将行李依次搬运到货车上。随处可见老师和同学们一起奋战在搬迁工作第一线的身影,大家互帮互助,齐心协力,克服困难,顾大局,讲奉献,充分发挥了医大人的奋斗精神。

